



宁波日报



满怀真情帮助宁波 各展所长振兴宁波

世界“宁波帮·帮宁波”发展大会隆重举行

车俊批示 郑栅洁致辞 谭铁牛熊建平裘东耀等出席

本报讯(记者朱宇)“潮涌三江,送风远方,滔滔宁波,唯我故乡。”昨天上午,世界“宁波帮·帮宁波”发展大会在宁波隆重举行,700多位来自25个国家和地区的“宁波帮”和帮宁波人士齐聚甬城,共叙乡情友谊,同话美好未来。

省委书记车俊作出批示,省委副书记、市委书记郑栅洁致辞。香港中联办副主任谭铁牛,省委常委、统战部部长熊建平,市委副书记、市长裘东耀,财政部原部长刘仲藜,原建设部常务副部长叶如棠,市人大常委会主任余红艺,市政协主席杨成标,中国工程院院士沈昌祥,中信集团副总经理蔡希良,中国工程院院士、中国工程院原常务副院长朱高峰,上海市政协原副主席陈正兴,省政协原副主席张蔚文,同济大学原党委书记周家伦,市委原书记、市人大常委会原主任项秉炎,市人大常委会原主任陈勇,市委副书记宋越舜,中央统战部十局副局长于建明等出席。屠呦呦等海内外知名“宁波帮”和帮宁波人士通过视频短片发来美好祝福。

车俊在批示中说,“宁波帮”和帮宁波人士是建设宁波、建设浙江的重要力量。值此改革开放40周年之际,召开世界“宁波帮·帮宁波”发展大会,意义重大。希望“宁波帮”和广大帮宁波人士继续倾力支持宁波、携手发展宁波,积极投身“八八战略”再深化、改革开放再出发的生动实践。宁波市各级要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神,坚持改革推动、开放带动、创新驱动,再造宁波发展新优势,为我省“两个高水平”建设作出新的更大贡献。

郑栅洁在致辞时说,40年来,广大“宁波帮”人士积极响应邓小平同志“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”的伟大号召,踊跃参与宁波现代化建设,促成了计划单列、港口开发、大学建设等大事要事,扛起了做大实业、振兴宁波的时代重任。广大帮宁波人士为宁波发展出谋划策、献计出力,与宁波结下了深厚感情、不解之缘。宁波人民衷心感谢所有为宁波发展作出贡献的“宁波帮”和帮宁波人士。

郑栅洁说,今年以来,我们深刻领悟习近平总书记寄予浙江“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”的新期望,认真贯彻省委推进“八八战略”再深化、改革开放再出发的决策部署,深入开展“六争攻坚”行动,动员全



世界“宁波帮·帮宁波”发展大会上,举行了“时代甬商”颁奖仪式。

(记者 崔引 摄)

市上下以时不我待、只争朝夕的精神推动宁波走在高质量发展前列。开启新征程、实现新目标,需要各方齐心协力、共同给力。希望大家满怀真情帮助宁波,各展所长振兴宁波,为推动宁波走在高质量发展前列作出新的更大贡献。

郑栅洁说,读懂宁波,就会喜爱宁波;选择宁波,就是选择未来。他用“知行合一”“知难而进”“知书达礼”“知恩图报”四个词介绍了宁波独特的地域文化和宁波人独特的精神气质,通过“产业”“开放”“地利”“爱才”“效率”五个故事讲述了看好宁波、选择宁波的理由。郑栅洁希望广大“宁波帮”和帮宁波人士当好振兴宁波的主力,把宁波作为投资创业、研发创新的重要基地,开展讲学、兴办公益的重要平台;当好建言宁波的诤友,建良言、献良策,共同探讨振兴宁波的好思路、好计策;当好推介宁波的大使,主动讲述宁波好故事、传播宁波好声音,让更多人关注宁波、了解宁波、走进宁波。

吉利集团董事长李书福、网易公司董事局主席丁磊、雅戈尔集团董事长李如成、北京航空航天大学副校长房建成院士等四位“宁波帮”和帮宁波人士代表在大会上发言。央视主持人董倩对香港浙江省同乡会联合会荣誉会长包陪庆、中国工程院陈纯、甬商总会会长沈国军、创维集团董事局主席赖伟德、奥克斯集团董事长郑坚江、江丰电子材料公司董事长姚力军、富邦控股集团(香港)董事长宋凌杰等7位“宁波帮”人士进行了现场访谈。

35个总投资1529亿元的项目进行了现场集体签约。与会领导为101位获得功勋甬商、卓越甬商、新锐甬商、杰出甬商、公益甬商称号的“时代甬商”颁奖。大会还发表了“宁波帮·帮宁波”宣言。

参加本次大会的,还有海内外各领域宁波籍知名人士代表,宁波籍院士代表,港澳台及海外宁波籍侨领和宁波有关同乡社团负责人,对宁波发展作出重要贡献的帮宁波人士代表,市四套班子其他成员等。

“读懂宁波,就会喜爱宁波”

在昨天上午举行的世界“宁波帮·帮宁波”发展大会上,省委副书记、市委书记郑栅洁用四个“知”——知行合一、知难而进、知书达礼、知恩图报,对宁波进行了概括介绍

“选择宁波,就是选择未来”

在世界“宁波帮·帮宁波”发展大会上,省委副书记、市委书记郑栅洁向700多位来自25个国家和地区的“宁波帮”和帮宁波人士讲述了5个故事——产业的故事、开放的故事、地利的故事、爱才的故事、效率的故事,为宁波吆喝

第2版

包玉刚先生诞辰100周年纪念大会举行

郑栅洁谭铁牛裘东耀余红艺杨成标宋越舜等出席

本报讯(记者吴向正)昨日下午,我市隆重举行纪念大会,纪念包玉刚先生诞辰100周年,追思其非凡人生,缅怀其丰功伟绩,弘扬其崇高精神。省委副书记、市委书记郑栅洁,香港中联办副主任谭铁牛在会上讲话。市委副书记、市长裘东耀主持,市人大常委会主任余红艺、市政协主席杨成标,市委副书记宋越舜、中央统战部十局副局长于建明等出席。

香港著名爱国人士、海外“宁波帮”的杰出代表、已故“世界船王”包玉刚先生1918年出生于宁波镇海钟包村。包玉刚先生一生爱国爱港爱乡,不仅取得了个人事业的巨大成功,而且为香港回归、家乡发展、国家建设作出了突出贡献。

郑栅洁指出,包玉刚先生是备受国人敬仰的著名爱国人士,是老一辈“宁波帮”的杰出代表,他的一生是义薄云天、永载青史的一生。对先生的不朽功勋,党和国家领导人高度肯定,家乡人民铭记在心、永存怀念。我们纪念包玉刚先生,就是要学习和弘扬先生精忠报国的博大情怀,自觉把宁波发展放到全国大局中去谋

划,坚决贯彻落实党中央各项决策部署,主动服务国家战略,努力在高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化新征程中走在前列。我们纪念包玉刚先生,就是要学习和弘扬先生造福桑梓的赤子真情,每一个宁波人无论走到哪里,都不要忘记故土家园,主动为宁波发展献计出力;无论从事何种工作,都不要忘记自身职责,努力争创一流业绩,把宁波建设得更强、更美、更好。我们纪念包玉刚先生,就是要学习和弘扬先生知难而进的开拓精神,保持越是困难越向前的精神状态,坚定不移推进“六争攻坚”行动,真抓实干、埋头苦干、科学巧干,不断厚植宁波高质量发展的新优势。我们纪念包玉刚先生,就是要学习和弘扬先生道义为本的高尚品德,积极推动社会主义核心价值观落细落小落实,大力倡导崇德向善、诚实守信、文明有礼的社会风尚,把全国文明城市的金字招牌擦得更加闪亮夺目。

谭铁牛指出,今天我们在这里隆重纪念包玉刚先生诞辰100周年,回顾包玉刚先生爱国爱港爱乡的一片赤子之诚,在今

天对维护香港繁荣稳定仍有重要的现实意义。香港“宁波帮”在香港政治、经济、文化等各方面,是维护香港团结稳定的重要力量。衷心希望在新形势下,香港的宁波籍人士继承以包玉刚先生为代表的老一辈“宁波帮”的优良传统,认真落实习近平主席会见香港澳门各界庆祝国家改革开放40周年访问团时寄予的四点希望,全面贯彻“一国两制”方针,支持香港特区政府和行政长官依法施政,为维护香港繁荣稳定作出新的更大贡献。

包玉刚先生家属代表、包玉刚先生外孙、宁波市海外青年英才创新创业委员会会长包文骏作了发言。

镇海区向包玉刚先生家属代表赠送了包玉刚诞辰100周年纪念邮册。

参加本次大会的还有包玉刚先生的家属及亲朋好友,宁波籍院士代表,香港宁波同乡会、香港港联联谊会、世界中华宁波总会、台北市宁波同乡会、甬商总会负责人,海内外各领域宁波籍知名人士代表等。

胡军、施惠芳、李关定及张良才、陈文祥出席。

甬商峰会暨甬商总会2018年会召开

郑栅洁出席 裘东耀致辞

本报讯(记者易鹤)昨日下午,甬商峰会暨甬商总会2018年会召开。省委副书记、市委书记郑栅洁出席,并和出资人一起为甬商实业有限公司和甬商发展基金揭牌。市委副书记、市长裘东耀,甬商总会会长沈国军分别致辞。

甬商实业有限公司是一家由甬商总会发起,由银泰、雅戈尔、奥克斯、杉杉控股、银亿集团、江丰电子、激智科技、富邦集团等共同出资设立的实业投资互助发展平台企业。甬商发展基金募集总规模1000亿元人民币,包括甬商股权投资、产业建设、基础设施建设、发展创新4支子基金。

裘东耀对各位嘉宾的到来表示欢迎,对广大甬商为宁波经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。他说,甬商始终是宁波改革开放和现代化建设的重要力量,甬商兴则宁波兴,甬商强则宁波强。当前,宁波正处于高质量发展阶段,需要全市各方面齐心协力、不懈努力。希望广大甬商把个人命运、企业前途与家乡的发展和建设紧密联系在一起,大力弘扬优秀企业家精神,争做有觉悟、有定力、有品格、有情怀、有担当的新时代甬商。希望甬商总会

进一步成为天下甬商信任信赖的“大本营”,为凝聚甬商合力、助推甬商发展作出更大努力。宁波永远是甬商发展壮大的坚强后盾,我们将深入学习贯彻习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,牢固树立“服务甬商就是服务发展”的理念,持续深化“最多跑一次”改革,加快打造成本最低、审批最快、效率最高的一流营商环境,努力让每一位甬商感受到家乡的温暖、享受到投资环境的优化。

沈国军感谢市委、市政府对甬商和甬商总会的关心支持。他说,甬商总会成立一年来,在广泛团结甬商力量、汇聚甬商资源、增强总会内生动力方面,做了一些富有成效的工作。面向未来,我们将以“勇立潮头、合力兴甬”的姿态,增强信心、坚守实业,抱团聚力、回馈家乡,勇立潮头、争当典范,不断创新发展新时代甬商精神。向东是大海。无论经历多少次狂风骤雨,甬商群体将依旧奋勇前进,让我们那颗不畏变化、领跑创新的勇敢之心永远有力跳动。

胡军、施惠芳、王建康、李关定、林静国及张良才出席会议。300多位甬商代表参加会议。

郑栅洁会见北京电影学院党委书记侯光明

本报讯(记者朱宇)昨日下午,省委副书记、市委书记郑栅洁会见北京电影学院党委书记侯光明一行,共同见证北影与宁波大红鹰学院全面战略合作协议和共建北影影视艺术学院合作协议的签约仪式。

郑栅洁说,宁波文化资源底蕴丰厚、影视产业基础较好,同时宁波的文化产

业、文化事业发展还有很多潜力可挖。北影在宁波共建影视艺术学院,具有广阔的发展空间。希望校地双方强强联合、优势互补,推动北影影视艺术学院与象山影视基地、宁波文创港等联动发展,加快影视人才培养集聚,拉长影视产业链条,带动宁波文化产业上规模、上档次。

侯光明表示,北影将全力支持北影影

视艺术学院发展,使之早日成为高水平、有特色的国内一流影视学院。同时,北影将与宁波开展全面、深入、长期的影视产学研合作,助推宁波“影视之城”建设。

根据协议,北影影视艺术学院主要培养影视类本科、专科层次人才,以“北京电影学院共建专业”名义面向全国招生。

施惠芳、许亚南参加。

宁波改革开放40年印记

助圆保险强国梦

第6版